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Examen du deuxiéme semestre

Choisissez la bonne réponse :

1. La formule d’appel veut dire la formule de cl6ture :
*Qui
*Non
2. On utilise toujours la méme formule d’appel avec tous les destinataires :
*Non
*Qui
3. Leterme « maitre » est utilisé lorsqu’on s’adresse au :
*Enseignant
*Directeur
*Avocat
4. « Je vous remercie infiniment monsieur le directeur » est expression
*Développement
*Introduction
*Cléture
5. L’article « de la » est:
* Un article défini normal
* Un article Partitif
* Un article défini élidé
6. La cause veut dire :
*La conséquence
*L’opposition
*La raison
7. Le mal de la vache est :
*Le coq
* Le cerf
*Le beeuf
8. Les verbes : « déclencher, faire naitre, engendrer ... » expriment :
*Le but
*Le temps
*La cause



9. Le pluriel du « chacal » est :
*Les chacaux
*Les chacals
* Les chacal
10. Le féminin « d’un journaliste » est :
*Une journaliste
*La journalistee
11.La femelle du loup est :
*Une louve
*Une loupe
*Une loufe
12. Dans une lettre, la formule d’appellation est variable :
*Qui
*Non
13. Les articles sont des mots qui accompagnent les verbes :
*Non
*Qui
14.Le terme « eau » est:
*Masculin
*Féminin
*Pluriel
15. Le pluriel « d’un tapis »est :
*Des tapis
*Des tapiz
*Des tapiss
16. Le terme « monsieur » est invariable :
*Qui
*Non
17.Dans une lettre, on utilise :
*Le vouvoiement
* Le tutoiement
18. Le féminin « d’un espagnole » est :
*Une espagnole
*L’espagnole.
*Une espagnolee
19. La conséquence a la méme signification que la cause :
*Oui
*Non
20.L’ordre des propositions pour exprimer le rapport de cause ainsi que la
consequence est :
*Souvent inversé
*Toujours inversé
*Rarement inversé

Bon courage



Le corrigé type et le bareme

Les réponses (1x20= 20)
Non
Non
Avocat
Cloture
Article partitif
La raison
Le boeuf
La cause
. Les chacals
10. Une journaliste
11.Une louve
12.Oui
13.Non
14. Féminin
15. Des tapis
16.Non
17.Vouvement
18. Une espagnole
19.Non
20. Souvent inversé
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Bonne chance @



